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Αποτελέσµατα ποσοτικής πανελλαδικής έρευνας

Πόσο χαρούµενοι
είναι οι Έλληνες;
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Ταυτότητα της Έρευνας
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Περιοχή ∆ιεξαγωγής

Μέθοδος ∆ειγµατοληψίας
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Στοιχείων

Σταθµίσεις

Τυπικό Στατιστικό Σφάλµα

Η aboutpeople είναι µέλος 

Η έρευνα πραγµατοποιήθηκε από την aboutpeople
για λογαριασµό της Athens Voice

Τυχαία δειγµατοληψία µε χρήση quota ως προς την 
γεωγραφική περιοχή & την ηλικία καθώς και τυχαία 
δειγµατοληψία µε χρήση λίστας (panel) της
aboutpeople και χρήση διαφήµισης σε social media.

563 άνδρες & γυναίκες, 18 ετών και άνω.

17-20 Ιανουαρίου 2017

Πανελλαδική κάλυψη

Ηλεκτρονικές συνεντεύξεις µέσω διαδικτύου βάσει 
ηλεκτρονικού ερωτηµατολογίου.

Με βάση την ηλικία, σύµφωνα µε την απογραφή
πληθυσµού 2011.

 ± 4,13% 

του Ε.Σ.Ρ. (µε αριθµό 58) και της ESOMAR.
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Μιλώντας γενικά θα λέγατε ότι οι περισσότεροι 
άνθρωποι αξίζουν την εµπιστοσύνης µας ή θα πρέπει 

να είµαστε αρκετά προσεκτικοί απέναντί τους;
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Θα πρέπει να είµαστε
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Κάποιοι λένε ότι τα χρήµατα δε φέρνουν την 
ευτυχία. Εσείς γενικά θα λέγατε ότι συµφωνείτε

ή διαφωνείτε µε αυτή τη φράση;
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Θα λέγατε ότι είσαστε ερωτευµένος/η
αυτή την περίοδο; 
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Ποια είναι η προσωπική σας κατάσταση
αυτή την περίοδο;
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Νιώθετε ικανοποιηµένος/η µε
την παρούσα οικονοµική σας κατάσταση; 

Εργάζεστε αυτή την περίοδο; 
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Πολύ & αρκετά Λίγο
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Πολύ

Λίγο

Αν έπρεπε να επιλέξετε µεταξύ των δύο, ποιο θα 
λέγατε ότι παίζει σηµαντικότερο ρόλο στη ζωή σας 

αυτή την περίοδο, οι φίλοι ή η οικογένεια; 
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Που µένετε; 
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Η θρησκεία παίζει σηµαντικό ρόλο
στη ζωή σας ή όχι;
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Ικανοποιηµένοι µε την παρούσα
οικονοµική τους κατάσταση 71,2

Θεωρούν ότι οι περισσότεροι άνθρωποι
αξίζουν την εµπιστοσύνης µας 58,2

Είναι ερωτευµένοι αυτή την περίοδο 57,2

Σε σχέση 54,9
Συµφωνούν & µάλλον συµφωνουν µε την φράση

"τα χρήµατα δε φέρνουν την ευτυχία" 53,7

Μένουν σε πόλη µε 10000- 50000 κατοίκους 53,7

Κεντροδεξιοί - δεξιοί 51,2

Η θρησκεία παίζει σηµαντικό ρόλο στη ζωή τους 49,1

18-34 ετών 48,5
Η οικογένεια παίζει σηµαντικότερο ρόλο

στη ζωή τους αυτή την περίοδο 47,1

Άνδρες 46,9

Εργάζονται αυτή την περίοδο 46,2

Πολύ & αρκετά χαρούµενοι Λίγο & καθόλου χαρούµενοι

Πολιτικά πως θα χαρακτηρίζατε τον εαυτό σας;
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Αρκετά

Καθόλου

∆Γ/∆Α

Πολύ και αρκετά χαρούµενοι: 44,7%
Λίγο και καθόλου χαρούµενοι: 54,6%
∆Γ / ∆Α: 0,7%


